
För att byta 
bakgrundsbild 
klicka på STHLM 
bilder på fliken 
Start. 

Har du en egen 
bild högerklickar 
du på 
bakgrundsbilden 
och väljer 
Formatera 
bakgrund och 
sen Infoga från: 
Fil. 
 
Tänk på att 
logotypen alltid 
ska vara tydlig. 
Vit logotyp mot 
mörk bakgrund 
och svart logotyp 
mot ljus.
Byt mellan de 
olika under 
Layout. 

Enkätundersökning Parklek, 
barn - 2023
Farsta stadsdelsförvaltning



1. Namn på parkleken jag besöker

Kommentar: Ganska stor skillnad på antal svar mellan 
vissa parklekar

2022



2. Jag är

Kommentar: Övervikt av flickor. Nästa exakt som 
2022



3. Jag är

Kommentar: Flest barn i mellanstadieåldern. Samma som tidigare 
år.



4. Hur ofta besöker du parkleken?

Kommentar: Flertalet av besökarna kommer ofta. Något fler en 
gång i veckan, 2022- 21%



5. Finns det mycket saker att leka med i parkleken?

Kommentar: Barnen är positiva. Något fler negativa, 2022- 4%



6. Tycker du att det händer roliga aktiviteter i parkleken?

Kommentar: Även här positiva svar men en ökning av antal 
negativa svar, 2022- 7%



7. Känner du dig trygg i parkleken?

Kommentar: Många positiva svar. Liten ökning av 
negativa svar, 2022- 1,7%



8. Har du möjlighet att komma med önskemål och idéer om vad du kan göra i 
parkleken?

Kommentar: 37% Negativa.   2022- 32%,2021- 34%, 2020- 35%, 2019- 
31% 



9. Har du kommit med några önskemål eller idéer och berättat det för 
personalen?

Kommentar: Samma fördelning som året innan. 
71% av flickorna svarar nej och 63% av pojkarna



10. Har du träffat nya kompisar i parkleken?

Kommentar: Ungefär som tidigare år



10. Är du nöjd med det du kan göra i parkleken?

Kommentar: 92% nöjda. 2022- 95%. Svarsalternativet ganska 
mycket har ökat, 2022- 26% och Mycket har minskat, 2022- 
69%. Nedåtgående trend.



11. Brukar vuxna som jobbar i parkleken hälsa på dig när du besöker parkleken?

Kommentar: Färre svarar ja. 2022- 75%



12. Har du besökt några andra parklekar den senaste månaden?

Kommentar: Ungefär hälften av barnen besöker andra parklekar. 
Samma som tidigare år.



13. Vilka dagar tycker du det är viktigast att parkleken är öppen? (välj max 3 
dagar)

Kommentar: Fredagar populärast, onsdag och helgdagar. 
Tisdagar alltid minst röster. Samma bild 2022.


